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Навчання на програмі 
«Медіапродюсуванняя» дало мені 
широке поле для розвитку: можливості, 
знайомства й, особливо, – оточення та 
постійне перебування в темі 
продюсування. 
Я навчилася стійкості в комунікаціях, 

методів впливу через комунікацію, генеруванню ідей та їх пошуку в 
повсякденному житті. Мої організаційні навички та тайм-менеджмент 
помітно покращились. 
 
Насправді, медіапродюсування – це не про готовий результат, з вас не 
зроблять тут продюсера за чотири роки, якого забиратимуть топові 
видання чи голлівудські кіностудії. Але тут вам дадуть поштовх до 
розвитку. 
Так було у моєму випадку: я чекала готових рішень, теоретичних знань, які 
зможу просто брати і застосовувати в роботі. Та зараз розумію, що, мабуть, 
особливість медіапродюсування в КНУ якраз у тому, що в тобі запалюють 
вогник, дають цікаві теми, пояснюють ази в цих темах. А далі все у твоїх 
руках, потрібно вчитися самостійно шукати інформацію, постійно 
практикуватись, розвивати свою обізнаність та надивленість. І тоді в 
комплексі це все працює і починає формуватися продюсер (ка).  
Пригадую наші пари, основними завданнями завжди були: 

- дослідити інформацію 
- згенерувати ідею 
- реалізувати проєкт 
- захистити свою ідею та довести її цінність. 

І хоч моментами здавалося, що вже неможливо щось придумати, постійно 
визирало щось нове, над чим було цікаво попрацювати, з чого точно 
виносилася користь. Покращувалося вміння працювати в команді, шукати 
та знаходити, дискутувати та відстоювати свою позицію. 
 



Щодо того, чого бракувало, то це, мабуть, більше аналітичної роботи, 
глибинних досліджень аудиторії, ринку, різних ніш та пояснень, як 
працювати з бюджетами, кошторисами, наймом працівників. Було б 
непогано ще додати інформацію про розвиток продюсера як спеціаліста: 
як будувати свій персональний бренд, як розвиватися саме як продюсер, 
куди йти зі своїми ідеями на початку. Було б добре, якби навчання на цій 
освітній програмі мало структуру «від початку до кінця». Тобто, щоб 
пояснювали від того, хто такий продюсер, до того, які ролі він виконує в 
різних проєктах, як реалізовувати ці проєкти, аналізувати результати своєї 
роботи з командою та врешті-решт, з чого почати шлях і як на ньому 
розвиватись. І звісно, все це на практиці закріплювати. 
 
Студентам мені щиро хочеться порадити брати все в свої руки і будувати 
свою кар’єру самостійно. Не чекати готових рішень від викладачів, а 
шукати рішень в тих умовах, які створює Інститут. Не сидіти на місці й 
обмежуватись лише домашніми завданнями в google classroom, а шукати 
можливості для практики, заводити нові знайомства. І звичайно, не 
зупинятися, постійно практикуватися. 
Якщо у вас є бажання чи мрія – постійно стукайте в усі двері, пробуйте різні 
шляхи. Можливо, не вийде одразу, але вам обов’язково відчиняться саме 
ваші двері, саме в той момент, коли це буде вам потрібно. 
 
Я працюю у сфері діджиталу, одночасно у декількох проєктах, на різних 
посадах: від PR&SMM-менеджерки, до продюсерки персонального 
бренду. І мені це дуже подобається.  


